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 Председник Скупштине Србије Ивица Дачић изјавио је да ће међустраначки дијалог
бити настављен следеће године када се буду стекли услови за то.

  "Договорено је да се друга фаза дијалога обави после избора са циљем да он послужи
као припрема за одржавање следећих избора", рекао је Дачић и поновио да ће избори
бити најкасније до априла 2022. године.   

Дачић је додао да је Скупштина имала обавезу да донесе ребаланс буџета, да треба да
усвоји буџет за следећу годину и да он не види раскорак са представницима Европског
парламента који кажу да је следећа година предвиђена за међустраначки дијалог.

  

Дачић је тако одговорио на питање посланика Социјалистичке партије Србије Ђорђа
Милићевића који се осврнуо на прошлогодишњи дијалог на ФПН-у, рекавши да такве
разговоре треба водити у Скупштини.

  

Милићевић је питао да ли владајућа већина сада има обавезу да разговара и са
ванпарламентарним странкама и којим, као и да ли је Европски парламент тражио неки
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рок за такав дијалог.

  

И остали посланици искористили су своје право да затраже одговор од надлежних.

  

Посланик СДА Санџака Мирсад Хоџић тражио је да се управљање резерватом Увац
врати на управљање Сјеници на чијој се територији налази, а све дозволе за резерват
даје Нова Варош.

  

Он је предложио и да се Сјеници као једном од најхладнијих градова Европе омогући
куповина угља и струје по нижим ценама.

  

Шеф посланичке групе Јединствене Србије Драган Марковић Палма поново је апеловао
да се смање медијске поруке о томе колико ће људи да умре од короне.

  

"Морамо да радимо и носимо вирус као да је то обичан грип", рекао је Марковић.

  

Посланик СНС Небојша Бакарец рекао је да се шест дана води "зверска кампања против
председника Александра Вучића и патријарха Иринеја".

  

"Питали су зашто је Вучић говорио на сахрани - због тога што је најбољи председник.
Зашто је критиковао Тадића, зато што је био најгори председник у историји и срамота
Србије", рекао је Бакарец.

  

У наставку Бакарец је тражио информације о пословању, како је рекао "жутог тајкуна
Ђиласа" и његових сарадника.

  

(Бета)
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